

托闺蜜同学代抢演唱会门票遇坑

女子被骗近7000元,崇川警方跨市抓获“杀熟”骗子

晚报讯 以为找到了靠谱的内部渠道,能低价抢到偶像的演唱会门票,结果票没见着,钱和熟人一起消失!昨天,崇川公安分局幸福派出所披露消息,该所民警雷霆出击,60小时跨市速破一起专挑熟人下手的代抢门票诈骗案,嫌疑人已被抓获归案。

追星族田女士最近可糟心了,心心念念的鹿晗演唱会门票开售在即,一票难求。就在这时,一个看似靠谱的机会出现了。她闺蜜的初中同学朱某拍着胸脯保证有“内部渠道”,能低价代抢门票,而且承诺抢不到全额退款。

熟人介绍,又有退款保证,田女士放下了戒心。她满怀期待地将两张门票的购票款1600余元转给了朱某,静待佳音。之后,朱某又以补差价、手续费、实名认证等理由,向田女士索要钱款。前前后后,田女士花费近7000元,然而左等右等,门票的影子没见着,朱某却像人间蒸发一样,失联了!7月29日晚,意识到被骗的田女士焦急万分,赶紧

向幸福派出所报了案。

接到报案,民警的第一反应是这会不会是常见的“盗号诈骗”?骗子盗用了朱某的社交账号来行骗?但经验丰富的民警没有轻易下结论,他们迅速行动,深挖细查实名信息,反复比对核实,结果出人意料。收款、操作、失联的,就是朱某本人!这并非盗号,而是一起实打实的熟人诈骗案!

目标锁定,刻不容缓!幸福派出所立即组织精干警力,于7月31日火速赶赴嫌疑人朱某的老家泰州兴化实施抓捕。

抵达朱某所在小区后,民警很快发现了他的电瓶车,心中一喜,人应该在家!然而,小区监控却泼了一盆冷水:就在民警到达前不久,朱某刚刚骑着另一辆电瓶车离开了。狡猾的朱某玩起了“金蝉脱壳”,给抓捕带来了难度。

路面监控条件有限,追踪一时受阻,但民警们没有放弃。闷热的夏夜里,他们选择了一个最“笨”也

最有效的办法——彻夜蹲守!汗水浸湿了衣衫,蚊虫不断侵扰,大家强打精神,死死盯住小区出入口,不放过任何一丝风吹草动。

功夫不负有心人!8月1日清晨,天刚蒙蒙亮,暑气初升,蹲守的民警敏锐地发现:朱某的两辆电瓶车都回到了小区,朱某已经潜回。

机不可失!民警们立刻调整策略,在小区内严密布控。上午8时许,当地下车库的感应灯亮起,一个熟悉的身影出现时,守候多时的民警如神兵天降,迅速上前,成功将嫌疑人朱某控制。此刻,距离田女士报案还不到60小时。

面对铁证,28岁的男子朱某瞬间泄了气,他对自己以“低价代抢演唱会门票”为幌子,诈骗熟人田女士钱财的事实供认不讳。朱某交代,自己近期经济困难,一时糊涂才铤而走险,将“黑手”伸向了信任他的熟人。

目前,朱某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。记者张亮 通讯员曹鹏飞

主动伸出援手化解交通拥堵
公交61路驾驶员获市民点赞

晚报讯 4日,南通公交开发区公司收到12345政务服务热线转来的表扬单,市民在电话中连连称赞61路驾驶员戴军的暖心善举。3日傍晚,戴军在驾驶途中主动出手,帮助受困货车司机解决难题,及时化解了交通拥堵。

当日下午5时20分,61路驾驶员戴军像往常一样,驾驶车辆从秦灶站准时发车。当车辆行驶至国强路永达路口时,前方车流突然停滞。“当时正是下班高峰期,路上车多人多,堵上几分钟就可能影响许多人的行程。”工作人员通过后期调取视频注意到,戴军没有急着按喇叭催促,而是缓慢前行,耐心观察前方情况。等车行至红绿灯下才发现原来是路中间掉落了一个配电箱,导致车辆避让缓行,有两个人正费力想挪动配电箱,但配电箱又大又沉,挪动得非常缓慢。眼看后方车辆越堵越多,司机脸上写满了慌乱与无措。

见此情景,戴军立即拉好手刹、打开双闪,快步走向货车。“我来搭把手!”他的加入瞬间让焦急的货车司机定了神。三人合力,迅速将配电箱挪到路边。戴军上车后将车辆开到路边,再次下车快速走到货车处,三人尝试将配电箱往车上搬,但配电箱的重量远超想象。经过几番努力,这个“拦路虎”终于被稳稳抬回货车车厢。看着道路重新恢复畅通,货车司机连声道谢:“太感谢师傅了!要不是你,我真不知道该咋办!”面对感谢与赞扬,戴军只是笑着摆了摆手:“这都是应该做的,谁遇上了都会搭把手。”随后,他快步返回公交车,继续平稳地驶向终点站。

通讯员胡蝶 记者俞慧娟

车上一名乘客突发疾病
海门公交司机及时救助

晚报讯 5日中午12点25分左右,海门飞鹤公交895车队驾驶员张小明执行完112线海门至四甲班次任务,将车稳停靠在四甲镇站,等待乘客有序下车。

此时,车上一名刚从医院返程的乘客突然出现身体不适的状况,同行的家属见状焦急万分,一时间手足无措。张小明见状,利用平时学习的急救常识,迅速做出判断,当即拨打了120电话,同时不停安慰家属。

不久,救护车呼啸而至,停在四甲镇站旁。情况紧急,张小明与闻讯赶来的公交驾驶员姜巍峰和朱荣华,一同配合医护人员将乘客从车上抬下,稳稳地转移到救护车上,整个过程又稳又快,为救援赢得宝贵时间。直到救护车鸣笛离去,3名驾驶员师傅才松了口气,继续回到工作岗位。

连日来持续高温,公交出行面临严峻考验,海门飞鹤公交组织多场急救应急培训,帮助驾驶员提升急救应对能力。这场公交车与救护车的“无缝衔接”,为生命开辟了一条珍贵的通道。

记者严春花 通讯员施娟 薛帅

男子追损心切 轻信“律师”又被骗

晚报讯 本想追回被骗资金,男子却因轻信网络“律师”指导,不仅未能挽回损失,反而落入更为隐蔽的陷阱。昨天,记者从海安警方获悉,此类案件近期频发,骗子精准利用受害者急于挽回的心理弱点布下“连环套”,市民务必擦亮双眼,警惕假律师、假网警专盯伤口撒盐。

今年6月,海安市民顾先生误入一个虚假投资理财诈骗群,被引诱在某平台进行投资后,发现无法提现。不久,一陌生人加了顾先生的QQ,自称赵某,告诉顾先生,他也是这个平台的受害者,现在也一分钱都取不出来。两人同病相怜,聊了

很多有关投资和受骗的事,顾先生也渐渐地信任赵某。

随后,赵某将顾先生拉入一个“难友交流群”,其中有人称可以通过某律师机构帮忙追回损失。顾先生心动了,于是点击了群里的网址链接,并通过链接下载了一个软件。进行注册后,一“律师”联系上顾先生,声称追踪到他的资金流向了,接着发来一个网址,让顾先生在里面充钱,表示通过资金对冲和他们的技术手段,可以把顾先生的钱套出来。

顾先生抱着试一试的心态,进行小额充值获利后便深信不疑,再次投入钱财,发现无法提现,但心中

仍对“律师”抱有期待。直到接到海安市公安局城北派出所民警反诈预警,顾先生才意识到自己再一次落入了骗子的陷阱。

民警表示,此类诈骗中,受害者由于急于挽回之前的损失或寻求某种形式的帮助,而成为新的诈骗目标。诈骗分子利用受害者心理弱点,如焦虑、恐慌、不甘等情绪,伪装成“律师”“网警”及“黑客”等,声称能通过“特殊渠道”追回资金,来进一步骗取受害者的钱财。广大市民一定要提高警惕,遇到类似情况,立即停止转账并第一时间报警。

记者张亮 通讯员李秋

随手挤压面部痘痘酿大祸

19岁糖友感染耐药菌险丧命

晚报讯 近日,市中医院神经外科接诊了一名因挤压引发严重感染的19岁患者。这名患有1型糖尿病的女孩因随手挤压面部痘痘,导致额面部严重肿胀、高烧不退,甚至检出致命耐药菌,经紧急救治才转危为安。医生借此案例郑重提醒:面部“危险三角区”痘痘切勿挤压,基础病患者更需警惕感染风险。

据了解,患者黎同学(化名)最初只是脸上长了一颗痘痘,随手挤压后第二天便出现高烧症状,额面部、双侧上眼睑及鼻根部呈现弥漫性肿胀,尤以额部隆起明显,形似“寿星公”。紧急就医后,检查结果显示其白细胞计数急剧飙升,创面分泌物培养检出耐甲氧西林金黄色葡萄球菌(MRSA)——一种对常规抗生素具有耐药性的致命细菌;头颅MRI进一步证实右侧额部已形成皮下脓肿。

更棘手的是,患者同时患有血糖严重失控的1型糖尿病。市中医院神经外科医生介绍,高血糖状态极大削弱了人体免疫防御能力,使得感染如燎原之火般迅猛发展,若未及时干预可能引发颅内感染,后果不堪设想。

面对这一危急情况,医疗团队迅速启动综合救治方案。一方面立即开展动态血糖监测,通过精准调控将血糖快速、平稳地控制在目标范围,为感染控制和伤口愈合创造基础条件;另一方面,对脓肿区域进行规范的扩创、引流与换药处理,并根据创面分泌物药敏试验结果,精准选用对该MRSA菌株敏感的抗生素,确保药物能有效穿透组织达到足够浓度。

经过及时、系统、规范的综合治疗,患者感染得到有效控制,最终转

危为安。

“面部痘痘绝非小事,尤其是‘危险三角区’的痤疮更需格外警惕。”南通市中医院神经外科医生强调,头面部鼻根至两侧口角的区域静脉缺乏瓣膜,挤压后细菌可经眼静脉逆行至颅内,引发海绵窦血栓性静脉炎、脑脓肿甚至化脓性脑膜炎。本例患者虽未累及颅内,但已出现皮下脓肿,再进展可能危及生命。

医生特别提醒:糖尿病患者免疫力相对低下,一旦发生头面部感染需视为急诊,尽早就医;若疑似脓肿形成,早期切开引流联合敏感抗生素治疗是避免感染扩散至颅内的关键。公众应敬畏面部“危险三角区”,杜绝挤压痤疮的行为,重视基础疾病管理,遭遇异常症状切勿拖延,及时前往正规医院就诊。

通讯员丁娴慧 记者朱颖亮